



INSPEKCJA WETERYNARYJNA

POMORSKI

WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII

lek. wet. Wojciech Trybowski

Gdańsk 11.10.2017 r.

Sprostowanie do protokołu z otwarcia ofert

Informujemy, że w protokole z otwarcia ofert z dnia 10.10.2017r. nastąpiła oczywista omyłka pisarska w kwocie, jaką Zamawiający przeznaczył na finansowanie zamówienia.

W Części IV jest: 62 190,00 zł powinno być: **67 190,00 zł.**

